
Шановні студенти Львівської політехніки! 

Вже понад місяць в Україні та у Львівській політехніці триває карантин. Припинено навчальний процес у 

корпусах Університету, запроваджено дистанційне навчання. Ви, мабуть, знаєте, що змінено графік та збільшено 

тривалість освітнього процесу у весняному семестрі. 

Колектив Видавництва Львівської політехніки завжди намагався максимально допомогти Вам у навчанні, 

забезпечити навчальний процес підручниками, навчальними посібниками, іншими навчальними матеріалами через 

мережу наших книгарень у всіх найбільших корпусах Політехніки. 

На жаль, в умовах карантину наша співпраця ускладнилася, книгарні тимчасово зачинено. Хтось із Вас живе у 

Львові, хтось залишився в гуртожитку, хтось поїхав у рідні краї. Багато наших покупців з інших міст України і зараз 

користуються можливістю замовлення наших видань через інтернет-сторінку Видавництва Львівської політехніки 

http://vlp.com.ua/. 

Пропонуємо: купуйте книги Видавництва Львівської політехніки online! 

Умови продажу – у розділі «Як придбати» на нашому сайті http://vlp.com.ua/howtobuy. Ці умови були 

зорієнтовані насамперед на покупців з інших міст та передбачали продаж книг, опублікованих на сайті.  

Прагнемо максимально компенсувати незручності, пов’язані із закриттям книгарень на період карантину, і 

пропонуємо Вам додаткові можливості придбання книг та інших навчальних матеріалів (лабораторних практикумів, 

робочих зошитів, графічних креслень), супутньої продукції. Перелік книг, у тому числі тих, які розповсюджуються за 

системою «друк на вимогу», інших товарів, які можна придбати, публікуємо на сайті у розділі «Ціни та Дисконтна 

програма» http://vlp.com.ua/pricelist. 

Додаткові можливості для студентів Львівської політехніки та учасників дисконтної програми «Книжкова 

скарбничка»: 

Замовлення можна оформляти і через сайт, й іншими способами без обов’язкової реєстрації на сайті: 

телефонічно; електронною поштою; через Viber та інші месенджери (контакти подаємо наприкінці листа). 

Замовлені попередньо книги та інші товари можна отримати: 

1. Особисто з оплатою готівкою у пунктах видачі: 

книгарня головного корпусу (вул. С. Бандери, 12, кімн. 145), понеділок – п’ятниця з 10 до 16 год, телефон 

258-24-92; 

Видавництво Львівської політехніки (вул. Ф. Колесси, 4, корп. 23а), понеділок – п’ятниця з 10 до 16 год, 

телефон 258-21-46; 

мобільні пункти на території Студмістечка (контактний номер 067 312 04 30, Андрій Музиченко): біля 7 

гуртожитку (вул. Лукаша, 1), вівторок, п’ятниця з 12.00 до 13.00; біля 14 гуртожитку (вул. Лазаренка, 40), вівторок, 

п’ятниця з 13.00 до 14.00. 

2. Через поштові та кур’єрські служби з оплатою товару за безготівковим розрахунком:  

у відділенні «Нової пошти» (оплата доставки готівкою при отриманні), вартість доставки відповідно до тарифів 

«Нової пошти» повідомляємо перед відправленням; 

через кур’єрську службу «Довело» за вказаною адресою (оплата доставки готівкою при отриманні), ми 

замовляємо кур’єра, вартість доставки відповідно до тарифів кур’єрської служби повідомляємо перед відправленням. 

Оплатити книги та інші товари можна: 

через відділення банків, інтернет-банкінг свого банку (наприклад, Приват24) або платіжні термінали будь-

якого банку на поточний рахунок: ЄДРПОУ 02071010, рахунок UA398201720313211002202001057 в ДКС УКРАЇНИ 

(одержувач: Національний університет "Львівська політехніка", призначення платежу «оплата за книги»);  

переказом на платіжну картку (номер картки надсилаємо після отримання замовлення). 

Власники дисконтної картки «Книжкова скарбничка» користуються знижкою 10 % при замовленні книжок 

online (самостійно зменшують ціну книги на 10 % при попередній оплаті за безготівковим розрахунком, вказують номер 

дисконтної картки у замовленні). 

Приєднатися до дисконтної програми можна також дистанційно (умови – на нашому сайті 

http://vlp.com.ua/pricelist). 

Читайте наші новини  

Інтернет vlp.com.ua/news 

Facebook facebook.com/VLPLviv   

Instagram instagram.com/vlp.com.ua/ 

З усіх додаткових питань просимо звертатися  у відділ маркетингу та розповсюдження (vmr@vlp.com.ua,  

тел. 032 258 21 46), а також до наших працівників: 

Андрій Музиченко 067 312 04 30 (Viber); Анна Пшик 097 250 80 86; 095 118 99 06 (Viber).  

Сподіваємося на плідну і взаємовигідну співпрацю. 

З повагою,  

колектив Видавництва Львівської політехніки 
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